

公交驾驶员妻子缝“暖心坐垫”，温暖冬日车厢

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)“我今天坐101路公交车,看到座位上有爱心坐垫,我问驾驶员这些坐垫是从哪儿买的,驾驶员一脸幸福地说是他媳妇自己缝的。感谢驾驶员和家人的爱心之举,让我们这些乘坐公交的人在冬天感受到座位上的温暖。”12月23日,牡丹晚报微友通过微信感谢101路公交车的驾驶员沙元强。

当天上午,牡丹晚报全媒体记者来到位于国道240菏泽公交集团公司第三分公司,见到了在座位上投放爱心坐垫的101路驾驶员沙元强。“这车上的坐垫都是我媳妇缝制的,因为她也要工作,只能利用休息时间,家里没有缝

纫机,全靠手工一针针缝制,速度比较慢,所以现在车上只放了一部分。”沙元强笑着说。

据沙元强介绍,他开公交车已经有三年多了,而今年是第一年在公交车上放坐垫,当问其原因时,他说今年刚入冬时,看到有些老年人乘坐公交车时不坐座位,而是选择站着,当问其原因时,老人说座位太凉,不如站着。“我们公司每月都会对驾驶员进行安全培训,在行车时,老年人站着是非常危险的行为,一旦有急刹的情况,老人很可能会摔倒,我不仅要开车还要注意车内老人的状态,容易分心,这样并不安全。”沙元强说,他回到家后就给妻子说了这件事。

沙元强的妻子听到后,就提议可以在车内放上坐垫,这样乘车的乘客就不会感到座位凉了。正好家里刚装修完,有剩余的泡沫,沙元强坐在泡沫上,不仅暖和而且非常保温,于是就把泡沫裁成座位大小,让妻子缝制。

“我妻子在超市上班,工作很忙,我的工作也非常忙,平时家里大大小小的事宜都由妻子打理,现在妻子为了让我专心开车,每天吃完饭后第一件事就是开始缝坐垫。”沙元强说,自从车上放了坐垫,乘客们都很开心,而且再未出现过老人因为座位凉而站着的情况,他非常感谢妻子所做的一切。



上周,市吹哨办共受理“吹哨”事项1266件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)12月23日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,12月14日0时至12月20日24时,全市共受理“吹哨”事项1266件,办结1177件,办结率92.97%。另外89件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理事件)。

快速帮助企业完成企业技术中心申报:山东华达新材料有限公司通过“吹哨”平台反映企业拟申请办理“市级企业技术中心”,希望政府给予指导帮助。巨野县营里镇政府接到“哨声”后,立即安排专人与企业对接。针对企业对申报“市级企业技术中心”流程和申报材料不熟悉的情况,镇政府决定迅速组织人员全程帮办。主动与上级业务主管部门沟通协

调。立即与县发改局、县科技局等相关部门对接,帮助企业明确了申报“市级企业研发中心”所需的具体办理流程和相关材料;派出专人驻企协助办理。分管副镇长、经委主任亲自驻企帮助企业整理申报材料、搜集提报数据、协调相关部门等,避免企业申报过程走弯路,加快了申报进度;积极争取上级主管部门支持。全部材料准备齐全后,县发改局、县科技局给予全力帮助和支持,通过提前与市局对接,企业的申报材料顺利通过市级主管部门审核,成功获批为“市级企业技术中心”。企业反映的问题得到了快速解决,连连称赞“吹哨”平台真是快捷高效解企忧。

快速帮助企业解决交通拥堵问题:东明锦明服饰有限公司通过

“吹哨”平台反映,该企业厂区门前道路通行不畅,请政府帮助解决。东明县小井镇政府“接哨”后,迅速安排镇专人与企业沟通对接。经现场查看,该企业厂区前东西道路上有一处沙河村临时安置房,村民车辆停放无序,生活物品堆放杂乱,确实影响周边车辆通行。镇政府随即组织村委工作人员一起规划了村民停车和物品存放区域,对占道车辆和存放物品进行了集中清理,通过治理,实现了车辆有序停放、生活物品归类存放,道路交通恢复正常,企业非常满意。



中国一冶菏泽项目部青年员工座谈会凝聚青春力量



本报讯(通讯员 陈单梅)12月21日,中国一冶菏泽项目部开展了青年员工座谈会,项目负责人及项目部35岁以下的青年员工参加了会议。

会上,青年员工们积极发言,提出了各自在工作中和生活中存在的困难,并就员工业余活动、后勤改善等问题各抒己见、建言献策,以青年视角、

年轻人的工作思路关注项目部整体员工的工作与生活环境。

随后,项目负责人就青年员工提出的问题进行了耐心解答,结合实际听取建议,力求切实解决员工在工作、生活和个人发展上的困惑及需求。他表示,青年员工要立足岗位,勇于担当,坚持党建带团建工作,凝聚青春正能量,展现新时代青年的新作为。

据了解,青年员工座谈会是中国一冶持续开展的一项特色活动,旨在深入了解青年员工的所思、所想,充分调动青年员工工作热情,进一步强化员工的责任感和归属感,帮助青年员工迅速成长,快速适应工作岗位,为社会打造高质量高技术人才。

我市入选7家国家一级博物馆

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)12月21日,中国博物馆协会发布公告,公布了第四批国家一、二、三级博物馆名单。其中,菏泽有7家博物馆入选第四批国家一级博物馆,分别为冀鲁豫边区革命纪念馆、成武县博物馆、巨野县博物馆、菏泽市抗日纪念馆、定陶博物馆、单县博物馆、郓城传递红色文化博物馆。

据了解,中国博物馆协会于2020年7月至12月组织开展了第四批全国博物馆定级评估工作,以推进博物馆高质量发展,优化博物馆体系布局,完善博物馆质量评价体系,更好满足人民日益增长的美好生活需要。

经过材料申报、书面审查、现场评估、数据比对和综合评定,并报请国家文物局备案,中国博物馆协会核定第四批国家一、二、三级博物馆名单,其中一级74家,二级221家,三级225家。

据悉,目前,全市建有各级各类博物馆17家,博物馆建设不断得到加强,展陈水平显著提升。市政府启动市博物馆新馆建设,巨野县、成武县、郓城县、东明县等县级博物馆新馆的建设,菏泽市书画艺术博物馆、冀鲁豫边区革命纪念馆、郓城鲁西南战役指挥部旧址纪念馆等博物馆展陈提升,设施更加齐全,馆舍面貌焕然一新,社会服务能力增强。

遗失声明

菏泽市睿智牡丹种植有限公司的财务章(编号:3717020022073)、法人(王鲁现)章(编号:3717020022075)丢失,声明作废。
菏泽市宏昌牡丹花卉种植专业合作社的财务专用章(编号:3717020033180)丢失,声明作废。
李向军山东教育学院数学教育专业毕业证丢失,编号506525200405000756,特此声明。

牡丹晚报分类广告
订版电话:5921688

地址:菏泽市永昌路289号(菏泽演武楼东邻)夏威夷大厦九楼

菏泽市双久防水工程有限公司
承接室内外大小防水防潮工程

平房、楼房顶漏水、家装防水、免砸砖防水、改水电、管道侧漏,各种防水堵漏等。
联系人:史师傅
电话:15864447704(微信同号)

法律服务热线
15253014408

宏锦印刷
承印:春联、挂历、
信封、书刊杂志、
手提袋、档案袋
电话:0530-6965555
13853058000

诚聘
水悦洗浴中心诚聘收银员(女),男
女服务员、足疗技师数名,应聘者请
电话联系。关于福利面谈。
联系电话:18981650598 李店长
5597777 总台
地址:市中华路与青年路交叉口